



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96
E - mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

ГУБАРЕВА М.
foi+request-54851-5f35cebe@
dostup.pravda.com.ua

Щодо оплати праці практичному психологу
у закладі загальної середньої освіти за
проведення корекційно-розвиткових занять

У Міністерстві освіти і науки України розглянуто Ваш запит від 17.09.2019 щодо оплати праці практичному психологу у закладі загальної середньої освіти за проведення корекційно-розвиткових занять з учнями з особливими освітніми потребами інклюзивних класів.

З 2017 року Урядом запроваджена окрема субвенція на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами. Порядок та умови надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 14.02.2017 № 88 (із змінами) (далі – Порядок та умови надання субвенції).

У Порядку та умовах надання субвенції визначено, що зазначена субвенція спрямовується на оплату фахівцям за проведення (надання) корекційно-розвиткових занять (послуг), що визначені індивідуальною програмою розвитку учнів з особливими освітніми потребами, які навчаються в інклюзивних класах закладів загальної середньої освіти.

Оплата праці фахівців за проведення корекційно-розвиткових занять здійснюється на умовах цивільно-правових угод за ставками погодинної оплати праці працівників усіх галузей економіки за проведення навчальних занять у розмірах, передбачених для доцента або кандидата наук, які проводять навчальні заняття з учнями шкіл, установленими в додатку 5 до постанови Кабінету Міністрів України від 30.08.2002 № 1298, підвищеними на 20 відсотків.

Крім того, незважаючи на скорочену тривалість групових або індивідуальних корекційно-розвиткових занять для учнів з особливими освітніми потребами, визначену у Порядку організації інклюзивного



навчання у загальноосвітніх навчальних закладах, затверженому постановою Кабінету Міністрів України від 15.08.2011 № 872, оплата праці фахівців за кожне корекційно-розвиткове заняття здійснюється як за годинне заняття.

Кількість годин (занять) та напрями проведення корекційно-розвиткових занять зазначаються в індивідуальній програмі розвитку учня з особливими освітніми потребами, яка розробляється відповідно до висновку інклюзивно-ресурсного центру про комплексну психолого-педагогічну оцінку розвитку дитини.

Заступник Міністра



Світлана ДАНИЛЕНКО